

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



# साझाकुरा

## राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

### लागूऔषधसहित तीन युवक पक्राउ

हेटौडा, २० मंसिर/हेटौडा उपमहानगरपालिकाको बसपार्कबाट लागूऔषधसहित तीन जनालाई मकवानपुर प्रहरीले पक्राउ गरेको छ । सोबा २०० ग्राम र नाइट्रोभेट २७ ट्याब्लेटसहित हेटौडा उपमहानगरपालिका-१२ बस्ने २५ वर्षीय विमल घाल, हेटौडा-१४ बस्ने २१ वर्षीय विजय रिजाल र हेटौडा-१७ बस्ने २० वर्षीय शक्ति मोहन पक्राउ परेका हुन् । जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरबाट खटिएको प्रहरी टोलीले बसपार्कमा शकस्य रूपमा हिंडिरहेका तीन जनालाई सोमबार लागूऔषध नाईट्रोभेट सहित पक्राउ गरेको हो । उनीहरूमध्ये उक्त लागूऔषधसहित नियन्त्रणमा लिएर घप अनुसन्धान कार्य भइरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

## अब हेटौडा अस्पतालमै विरेन्द्रको शालिक नहटाउँदा रोकियो कम्प्लेक्स निर्माण

### मृगौला प्रत्यारोपण

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २० मंसिर/मृगौला प्रत्यारोपण जस्तो जटिल प्रकारको स्वास्थ्य उपचार अब हेटौडा अस्पतालमै हुने भएको छ । हेटौडा अस्पतालमा मृगौला प्रत्यारोपण तथा डायलिसिस सेवा विस्तारका लागि सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर भएको छ ।

सम्झौता अर्थात् नै अस्पतालमा निकट अन्वेषण मृगौला प्रत्यारोपण र डायलिसिस सेवा सुरु हुने अप्ठ्यारो विकास समिति सदस्य उत्तम चौलागाईंले जानकारी दिए । मंगलबार बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री राजेन्द्र प्रसाद पाण्डे, स्वास्थ्य मन्त्री निम्बा सामाको उपस्थितिमा शहीद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्रसँग सम्झौता भएको हो ।

केन्द्रसँग भवन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान र हेटौडा अस्पतालबीच विपरीत सम्झौता भएको छ । अस्पताल प्रतिष्ठान मातहत सञ्चालन भइरहेको छ । विगतमा संघीय सरकार मातहत रहेको हेटौडा अस्पताललाई प्रतिष्ठानमा ल्याएर सञ्चालन भएपछि उपचार सेवामा वृद्धिसँगै गुणस्तरीयतामा पनि बढावा भएको छ ।

शहीद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्रका कार्यकारी निर्देशक डाक्टर पुष्पचन्द्र श्रेष्ठ, मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानका उपकुलपति डाक्टर विश्वराज जोशी र हेटौडा अस्पतालका मेडिकल सुपरिटेन्डेन्ट डाक्टर रामचन्द्र सापकोटाले सम्झौता पत्रका हस्ताक्षर गरेका हुन् । मृगौला प्रत्यारोपण केन्द्र स्थापना गर्ने बागमती प्रदेश सरकारले ८ करोड रुपैयाँ बजेट छुट्याएको छ । अस्पतालमा सेवाविस्तार गर्ने अभियान अनुसार बागमती प्रदेश सरकारको सहयोगमा मृगौला अंग प्रत्यारोपण गर्नुका साथै पनि सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गरिएको हो ।

मृगौलाको प्रत्यारोपण र डायलिसिस सेवा पनि तत्काल अगाडि बढाउने बागमतीका मुख्यमन्त्री पाण्डेले बताएका हुन् । काम गर्ने इच्छा सित्तै हुँदा पैसाको कुनैपनि अभाव हुन नदिने उनले प्रतिबद्धता जनाए । मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानका उपकुलपति डाक्टर जोशीले हेटौडा

बराहटोलमा सडक स्लाब ढलानको शिलान्यास

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा/हेटौडा-१२ बराहटोलमा सडक स्लाब ढलानको शिलान्यास गरिएको छ ।

बागमती प्रदेश सभाका नवनिर्वाचितसदस्य एकलाल श्रेष्ठले स्लाब ढलानको शिलान्यास गरेका हुन् । बागमती प्रदेशको भौतिक पुनर्बाध विकास मन्त्रालय अन्तर्गत शहरी विकास तथा भवन निर्माण कार्यालयको २२ लाख र जन्मभवन गरी कुन २६ लाख ३० हजारमा सडक निर्माण हुने समितिका अध्यक्ष इस्वर बरालले जानकारी दिए ।

कार्यक्रममा नेकपा एमालेका नगर सचिव बीनबहादुर कार्की, नगर सदस्य अर्जुन अर्जलि, फुलबारी टोलविकास समितिका अध्यक्ष कल्याण विडम्बायातको उपस्थिति थियो ।



अस्पतालमा सम्झौता कार्यान्वयनमा आएपछि धेरैलाई सेवा दिनका लागि सहज हुने बताएका छन् । सम्झौतामा चालू आर्थिक वर्ष ०७९/०८० भित्र हेटौडा अस्पतालमा मृगौला प्रत्यारोपण कार्य सुरु गरिने उल्लेख छ । बागमती प्रदेशअन्तर्गत विभिन्न अस्पतालहरूमा डाइनाइसिस सेवा विस्तार गर्ने सम्झौतामा उल्लेख गरिएको हो ।

यी कार्यक्रमहरूका लागि शहीद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्र, भरतपुरअन्तर्गत जनशक्तिका

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २० मंसिर/हेटौडा उपमहानगरपालिका-४ स्थित हुपचौरमा रहेको वाहेब सभागृह भत्कारको व्यापारिक कम्प्लेक्स बनाउन सम्झौता गरेको एक वर्ष पुरा भएको छ ।

तर, सभागृहको प्राङ्गणबाट रहेको राजा विरेन्द्रको शालिकनट्टा व्यापारिक कम्प्लेक्सनिर्माणको कार्य सुरु हुन सकेको छैन । व्यापारिक कम्प्लेक्स बनाउने भन्दै हेटौडा उपमहानगरपालिकाको तत्कालिन मेयर हरिबहादुर महतले वाहेब सभागृह रहेको जग्गा छुट्टाउने गरेका थिए । कम्प्लेक्सका लागि २०७८ मंसिर २० गते नामा-रजुका-बानियाँ निर्माण सेवासँग तीन वर्षीय सम्झौता भएको थियो ।

सम्झौता भएको एक वर्ष भइसक्दा पनि व्यापारिक कम्प्लेक्स निर्माणको काम सुरु हुन सकेको छैन । हेटौडा उपमहानगरपालिकाले तीन वर्षीय अवधिभन्दा अघि कार्य प्रस्तुत गर्ने, मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानका स्वास्थ्यकीर्णलाई शहीद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्र, भरतपुरमा मृगौला प्रत्यारोपण फेलोशिप, एमिएच यूरोलोजी, डिप्लोमा नेफ्रोलोजी, नर्सिङ विषयको स्नातक तथा स्नातकोत्तर तल्लगायतको शैक्षिक कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने आवश्यक गुणकर्म गर्ने जनाइएको छ ।

ऐतिहासिक वाहेब सभागृह

युद्धको भवन निर्माण गर्न २०६० सालमा तत्कालीन हेटौडा नगरपालिकाले हुपचौरमा निर्माण सुरु गरेको सभागृह सम्पन्न नहुँदै नयाँ व्यापारिक भवन बनाउने उद्देश्यले भत्काइएको थियो । तत्कालीन सरकारको २ करोड भन्दा बढी लगानीबाट बनेको सभागृहमा प्राथमिक भूटी देवाउडी प्रयोगमा नआइ भत्काइएको हो । ऐतिहासिक सभागृह मासिएपनि यसलाई मासिर बनाइने भन्नुको व्यापारिक कम्प्लेक्सको काम पनि अघि बढ्न सकेको छैन ।

१३ तले नयाँ भवन बनाएर भवनमा दुई तलाको अड्डर प्राङ्गण, चारतिरबाट लिफ्ट, दुइटो भन्दा, टपमा प्युटार, शोपिङ पसल, अफिस, रेस्टुरेण्ट, गोमिड जोनगायत सुविधा हुने बताइएको छ । भवन निर्माण गर्न ४७ करोड ९३ लाख ७२ हजार रुपैयाँमा निर्माण कम्पनीसँग सम्झौता भएको एक वर्ष बितेको छ । तर, काम भने सुरु पनि हुन सकेको छैन ।

यता, नगर विकास समितिको नाममा रहेको हुपचौर परिसरमा निर्माण भएको ऐतिहासिक, कलात्मक तथा पुरातात्विक महत्व बोकेका नेपालका राजा विरेन्द्र शाहको शालिक नै भत्काउने गरी भवन निर्माणको कार्य अघि बढेकाले सार्वजनिक संरक्षण र सुरक्षाका लागि



आवश्यक पहल गरिदिन राष्ट्रिय निकट नेताहरूको समूहले पटकपटक सरोकारवाला निकायलाई माग गर्दै आइरहेका छन् । स्वर्गीय विरेन्द्र राजाको शालिक भत्काउने कि अन्यत्र स्थानान्तरण गर्ने भनेर कुत्रको ठोस निर्णय हुन नसक्नु नै काम सुरु गर्न नपाउनुको मुख्य कारण रहेको छ । निर्णय हुन नसक्नु नै काम सुरु गर्ने पालिकाको अभिव्यक्ति छ भने राष्ट्रिय शालिक जस्ताको त्यस्तै राख्न ध्यानकर्षण गराइरहेको छ ।

हेटौडा उपमहानगरपालिकाका प्रवक्ता सचिव न्यौपानेले अधिलेखनको योजनालाई गैरव्यक्तिको योजनाको रूपमा राखेर सोही भवन निर्माणका लागि चालू आर्थिक वर्षमा १५ करोड रुपैयाँ बजेट समेत

पाएका छैनन् । सभा गृह अगाडि रहेको राजा विरेन्द्रको शालिक भत्काउन नहुने एक पक्षको अडान र त्यसलाई स्थानान्तरण गरेर सुरक्षित गर्ने पक्षमा उपमहानगरपालिका गर्ने पक्षको अडान १ वर्षसम्म पनि काम अघि बढाउन नसकेको बताइए पनि यस्तैफर्क स्वर्गीय सर कार फेरिएसँगै चालीको विषयले हेर्न छोडिएको गुनासो बढेको छ ।

यता राष्ट्रका केन्द्रीय सदस्यसमेत रहेका मकवानपुरका प्रतिनिधिसभा सदस्य दिपक सिंहले हुपचौरमा व्यापारिक भवन बनाउन उचित भएको बताए । व्यापारिक भवन बनाएर पालिकाको तनको काम निकाले तयारीमा स्थानीय सरकारले गरेको न्यौपानेले दाबी गरेका छन् ।

ठेक्का पाएको निर्माण कम्पनीका प्रोजेक्ट म्यानेजर भवन बनाउन नपाएको भन्दा पनि बनाउन नदिइएको बताइन्छ । यसले गर्दा काम नसकी छुटकारा पनि नपाउने र काम गर्नको लागि सम्बन्धित पक्षहरूबाटो पनि खुला नगरिएको कारण सुरु गर्ने नपाएको बानियाँ निर्माण सेवाका प्रोजेक्ट म्यानेजर आदित्य डाक्टर गुनासो गर्दन् । उनका अनुसार निर्माणको जिम्मा पाएको कम्पनीले काम गर्ने अनुकूलता नपाएकै कारण काम गर्ने

**खुसीको खबर ! खुसीको खबर !! खुसीको खबर !!!**

**यात्रु महानुभावहरूलाई खुसीको खबर !**

यही २०७९ पौष १ देखि

- हेटौडाबाट ठिंजान हुँदै काठमाडौंसम्म दैनिक दिवा सेवा बिहान ६ बजे र ७ बजे
- कलंकी बसपार्क काठमाडौंबाट १ बजे र २ बजे दिउँसो लागानस्पेल ठिंजान हुँदै हेटौडा सम्म

सम्पर्क: ८८५५०६७६५५, ८८५५०७१६२५, ८८५५०७०५६०

**सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित**

सेवाहरू:

- कार वास मित्र/बाहिर
- वाइरिङ मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेलिड
- टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्जे काम मेसिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

**Himalayan Motors Pvt.Ltd.**  
हेटौडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा"

ADMISSION OPEN

**BBS**

CLASSES ARE STARTING FROM MANSIR 18

ENROLL NOW

Hetauda-4, Makawanpur  
info@hsm.edu.np  
057524701, 057524711  
9855074222  
www.hsm.edu.np

Hetauda School of Management and Social Sciences



# 'ओम शान्ति ओम' सम्पादन भएको स्टुडियोमा 'ह्यारी कि प्यारी'को पोस्ट प्रोडक्सन

काठमाडौं/डा. कर्णभद्र रिजल्वारा। निर्देशित रोमकोम जन्तुको फिल्म 'ह्यारी कि प्यारी' आगामी माघ २० गतेबाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छ। हास्य अभिनेता बिजु नेपाल र अभिनेत्री साप्लो रायस्यमी शाहको मुख्य भूमिका रहेको फिल्मप्रति अपेक्षा उच्च छ भने उनीहरूको केमिस्ट्रीलाई लिएर दर्शकमा उत्सुकता पनि बढेको छ। यस फिल्ममा निर्देशक रिजल्व स्वयंको प्रस्तुति तथा कथा छ।



काठमाडौं/डा. कर्णभद्र रिजल्वारा। निर्देशित रोमकोम जन्तुको फिल्म 'ह्यारी कि प्यारी' आगामी माघ २० गतेबाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छ।

पदशंका लागि २ महिना बाँकी रहेको फिल्मको भने केही हप्तादेखि स्वप्न नगरी मुम्बईमा पोस्ट प्रोडक्सनको काम भइरहेको छ। 'ओम शान्ति ओम', 'मेरी कोम', 'पा', 'पुष्प', 'गजनी', 'एक मिलेन', 'क्यामात', 'धडक', 'गुड न्युज' जस्ता बलिउड फिल्मको सम्पादन भएको मुम्बईको नामी प्रोड्यूसर फोक्स स्टुडियोमा 'ह्यारी कि प्यारी'को पोस्ट प्रोडक्सनको काम भइरहेको निश्चय रिजल्वले बताए।

नेपालमा पोस्ट प्रोडक्सन स्टुडियो धेरै भए पनि राम्रो 'आउटपुट' निकाल्नका लागि मुम्बईको स्टुडियो रोजेको निर्देशक रिजल्वको भनाई छ। मुम्बईमा फिल्मको पोस्ट प्रोडक्सन आफूले सोचेको जस्तै गरी भइरहेकोमा उनले खुसी व्यक्त गरे। उनले यही फिल्मबाट निर्देशनमा डेब्यु गरेका हुन्। पेशाले दल चिकित्सक रहेका रिजल्वले यसअघि

केही सर्ट फिल्मको निर्देशन भने गरिसकेका छन्। फिल्मको साता फिल्मको पोस्ट प्रोडक्सनको काम हेर्न बिजु नेपाल मुम्बई पुगेका थिए। उनी मुम्बईको स्टुडियोले नेपाली फिल्मलाई दिएका महत्त्व र सम्मानबाट खुसी देखिए। उनी भन्छन्, 'हामी उहाँहरूको ग्राहक भएकाले राम्रो काम दिनमात्रै हो। उहाँहरूले बलिउडकोमा जस्तै जस्तै हामीलाई पनि सम्मान दिनुभएको छ। उहाँहरू नयाँ काम गर्न पार्नेकोमा उत्साहित पनि देखिनु भएको छ।'

'गजनी', 'गारे जमीन पर', 'पिके', 'गोल्डमन', 'थ्री डेयिल्स', 'सिम' जस्ता बलिउड फिल्मको साउन्ड मिक्सिङ गरिसकेका सुबीरा सल्लेले 'ह्यारी कि प्यारी'मा साउन्ड मिक्सिङ गर्न पाउने एउटा महत्त्वपूर्ण कदमको रूपमा चिनाएका थिए।

संगीत दिन मज्जा आएको अनुभव साटे। 'उहाँहरूले भावनात्मक फिल्म बनाउनु भएको छ। जसमा नेपालको ग्रामीण भेगलाई आकर्षक ढंगले उतारिएको छ। नेपाल र फिल्मको मर्म गर्न नदिने गरी मैले स्त्रीय व्याख्याबाट मुक्तिको दिएको छु। र, आशा छ नेपाली दर्शकहरूले मनपराउनु हुन्छ।'

'ह्यारी कि प्यारी'का मुख्य सहस्यक निर्देशक गिरिराज शिर्षले मुम्बईको सुविधा सम्पन्न स्टुडियोमा काम गर्दा ट्रेनिंगलभ रुपमा धेरै नै सहितो हुने अनुभव साट्नु। त्यसै, फिल्मका छायाकार, पटकथा तथा सहाय लेखक सुविप बराल मुम्बईमा पोस्ट प्रोडक्सन गर्दा प्राथमिक रुपमा फिल्म अत्यन्त अबल बनेको दावी गर्नु। उनले फिल्मको सम्पादन फोरके प्रविधिमा महत्त्वको जानकारी दिए।

विषय बराल, नक्षी गिरी, सुवास खुरेशे, नरेश पौडेल, रञ्जना भट्टराई, सविना पौडेल, मेधा अधिकारीसमेतको पनि अभियन रहेको फिल्ममा रेखा थापा अतिथी भूमिकामा छन्। फिल्ममा डा. भोला रिजल्वको गीत, शिखर सन्तोष र युष भुपालको संगीत, सनकभार राई, सीमर दास, धीमन्त एडुक्कर, मीना गिरीला र देवाव्रजली जोशीको स्वर र कविराज गहलराजको कौरियोग्राफी छ।

फिल्ममा व्याकप्राउच दिएका बापिले 'ह्यारी कि प्यारी' मनोरञ्जको प्याकेजिङ भएकाले

# विश्वकप-२०२२

## स्विटजरल्याण्डमाथि शानदार जित निकाल्दै पोर्चुगल क्वार्टरफाइनलमा



काठमाडौं/गोस्वामो रामोसको ह्याट्रिकमा स्विटजरल्याण्डमाथि शानदार जित निकाल्दै पोर्चुगल १६ वर्षपछि विश्वकपको क्वार्टरफाइनलमा पुगेको छ। लुसिले स्टेडियममा मंगलबार राति भएको खेलमा पोर्चुगलले स्विटजरल्याण्डलाई ५-१ को फरकले अन्तरले पछ्या बनाएको हो। यो खेलसँगै विश्वकपको क्वार्टरफाइनल प्रारम्भ भइरहेको छ। पोर्चुगलले अब क्वार्टरफाइनलमा मोरक्कोसँग खेल्ने छ।

मंगलबार नै भएको पहिलो खेलमा मोरक्कोले पेनाल्टी हुट्याउटमा सेन्सलाई ३-० ले हराउँदै पहिलो पटक क्वार्टरफाइनलमा स्थान बनाएको थियो। सेन्सको पहिलो हाफमा रामोसले क्वार्टरफाइनल प्रारम्भ गर्ने गरी दोस्रो हाफमा यो। पोर्चुगलको जितमा दोस्रो हाफमा रामोसले ह्याट्रिक पुरा गरे। ३३औँ मिनेटमा कप्तान रामोसले क्वार्टरफाइनलमा शानदार प्रदर्शन गरे। ६७औँ मिनेटमा रामोसले क्वार्टरफाइनलमा शानदार प्रदर्शन गरे। ६७औँ मिनेटमा रामोसले क्वार्टरफाइनलमा शानदार प्रदर्शन गरे।

## स्वस्थ भएर 'मेरी बास्यै'मा फर्किए रामचन्द्र अधिकारी



काठमाडौं/कलाकार रामचन्द्र अधिकारी दुई महिनापछि टेलिभिजन श्रृंखला 'मेरी बास्यै'मा फर्किएका छन्। अस्वस्थ भएपछि टेलिभिजनबाट केही समय बाहिरिएका उनी पछिल्लो एपिसोडमा देखिने भएका छन्। यसैसाता काठमाडौंमा गौतमपौकेमा भएको कार्यक्रम सेटमा अधिकारी सहभागी भए। टिक्लका अन्य कलाकारले फुटबलमाथि स्थापित नई दीर्घायुको कामना समेत गरे।

## परिवारसहित नेपाल आउँदै विवेक ओवेरोय



काठमाडौं/बलिउड सुपरस्टार विवेक ओवेरोय परिवारको साथमा नेपाल आउने भएका छन्। उनी यही डिसेम्बर १५ तारिख (मंसिर २८ गते) नेपाल आउन लागेका हुन्। उनले एक भिडियो सन्देशमाफत आफू श्रीमती, सन्तान र आमा-बुबाको साथमा नेपाल आउन लागेको जानकारी दिई नेपालको विभिन्न ठाउँ घुम्ने बताएका छन्। उनलाई व्यवसायी पुनम यादवको सहजले नेपाल स्वागत गरेको हो। विवेकले डेढ महिनाको भिडियो सन्देशमा भनेका छन्, 'म परिवारसँग नेपाल घुम्नका लागि आउँदैछु। मलाई नेपाल आउन सुल्ला फन्कले निम्त्याउनु भएकोमा धेरै धन्यवाद भन्नु चाहन्छु। नेपाललाई धन्यवाद भन्नु चाहन्छु। नेपाललाई धन्यवाद भन्नु चाहन्छु। नेपाललाई धन्यवाद भन्नु चाहन्छु।

**श्री मालपोत कार्यालय मकवानपुरबाट मिति: २०७९/०८/१९ मा जारी भएको नामसारीको टुक्रामा सञ्चालनी ३५ दिने सांज्जिक सूचना**

निकेत- प्रस्तावित स्वाहाता (खोटा) अ.प्र. / मोही - सेते स्वाहाता (बाघ)

यसमा जिल्ला मकवानपुर सांज्जिक इन्जिनियरिङ ग्यास बडो ४४ को कि.नं. ४ र ६ को क्षेत्रफल जं. १४-१-०-० र ११-१०-०-० को जग्गाधारी सेते स्वाहाताको को मिति २०७९/१९/२० मा मृत्यु भएको, किन जग्गाधारीको एकाग्रता पत्नी सेती भग्ना स्वाहाताको पति मिति २०४८/०४/०८ मा मृत्यु भएको, जग्गाधारी र निजको पत्नीको सामान्य विवाहबाट एकाग्रता छोरा म निकेत प्रस्तावित स्वाहाताको भावजन भएकोले उल्लेखित जग्गामा रहेको मोहिर जग्गाधारी नै सेते स्वाहाताको नाम मोहिर स्वाहाता कडा गरि उल्लेखित जग्गा मेरो नाममा एकलौटी नामसारी सराईपाउँ भनी श्रीमतेकी दाउपतिविका ८ नम्बर बडा कार्यालयको च.नं. १५२ मिति २०७९/०८/१३ को सिफारिस, बडा सर्भिस मजुन्का, पुर्जा समेत संरक्षण राखी द.नं. ४४२६ मिति २०७९/८/१५ मा मागवादी निवेदन पेश गर्नु भएकोमा बडा कार्यालयको सिफारिस सहित मिलिस संरक्षण कगजालाहको अध्यक्ष वडा जग्गाधारी र निजको पत्नीको पनि मृत्यु भएको तथा कर्वायसमा भएको जग्गाको शेषा विधि भएकोले जग्गाधारी इन्द्रादर, जग्गाको इकाण्ड, मोहिर नयात कडा, जग्गाधारीको पालन पोषण/सदस्य सम्बन्धमा ३५ दिने सांज्जिक सूचना राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा समेत प्रकाशित गरी सूचना टाँसको जानकारी तथा सूचना प्रकाशित भएको पत्रिका प्राप्त नभई म्याद भुक्तान भए पछि पेश गर्नु भनी भएको आदेशा बमोजिम यो वैतनिक दिने सांज्जिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अन: निवेदकको माग दली सत्य नभई कडा भए वा जग्गाधारीको अरु कोही इन्द्रादरह पनि भए वा जग्गा धनीको पालनपोषण र सदस्य अरुने नै गरेको भए वा उल्लेखित जग्गामा रहेको मोहिर स्वयम जग्गाधारी नै अरुने कोहिर व्यक्ति भए वा उल्लेखित जग्गामा रहेको मोहिर सेते स्वाहाताको नाम मोहिर स्वात कडा गरि जग्गा निवेदकको नाममा एकलौटी नामसारी गर्दा कुनै सरकारी, सांज्जिक, सामुदायिक, व्यक्तिगत वा अन्य जग्गा तथा संरचनामा प्रतिकूल असर पर्न भए वा निवेदकको माग बमोजिम नामसारी हुनु/गर्नु नहुने कुनै कारण भए यो सूचना प्रकाशित/जारी भएको मितिले वैतनिक दिन विम **मालपोत कार्यालय मकवानपुर**मा स-प्रमामा दाबी-उजुरी गर्न आउनुहोला। अन्यथा निवेदकको नाममा नामसारी भई जानेछ। पछि कुनै उजुरबाजुर लाग्ने छैन।

मिति: संवत् २०७९ साल मंसिर महिनाको १९ गते रोज ०२ शुभम ।

**बिमा लेख हराएको सूचना**

यही मिति २०७९/८/१६ हेटीडा-९ बाट बजार आउने क्रममा मेरो निम्न व्यहोरा भएको बिमालेख हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले नजिकको प्रहरी कार्यालय वा निम्न सम्पर्क नम्बरमा सम्पर्क गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

नाम: पुष्कल नेपाल  
बिमा लेख नम्बर: १६०००९८२२, १६००११९९९  
हेटीडा: हेटीडा -९, मिलन टोल  
सम्पर्क नम्बर: ९८४४०७९४९

**के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेसिन किन्दै हुनुहुन्छ ?**

Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark

एक वर्षको वारेन्टीका साथै दुई वर्ष जि सर्सिस पनि गरिन्छु प्रिन्टर किन्दा एउटा कर्टेज सिस्तेमा बैजानुहोस्।

Printer Shop  
The complete office solution  
Contact No. 9845292140,  
057-527041, Schoolroad, Hetauda-4  
tonerhouse\_htd@yahoo.com

## ऐतिहासिक जितसँगै मोरक्को पहिलोपटक क्वार्टरफाइनलमा



काठमाडौं/कातामा जारी फिफा विश्वकप २०२२ को क्वार्टरफाइनलमा ब्राजिल र क्रोएसिया बीच प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ। सोमबार भएको आ-आफ्नो खेलमा जित हात पार्दै यी टोलीले मस्यौलो चरणमा आफ्नो स्थान बनाएका हुन्। क्रोएसियाले जापानलाई पेनाल्टी सुटआउटमा ३-१ ले पछि पार्यो भने ब्राजिलले दक्षिण कोरियामाथि ४-१ गोल अन्तरको जित हात पार्दै मस्यौलो चरणमा आफ्नो स्थान सुरक्षित गरेको हो।

## क्वार्टरफाइनलमा ब्राजिल र क्रोएसिया भिड्ने



क्रोएसिया फाइनलमा पुगेको थियो। अखिरै पनि उ त्यही समय देखिएको सरलिव, कालोस र, सर्वोच्च सुक्रेटको प्रहार भिएका थिए। मोरक्कोको अखिरैले मोरक्कोको प्रहार गर्ने विजय भएको। खेलमा पहिलो हाफ गोलरहित बरालेमा साँझको मोरक्को र सेन्सले दोस्रो हाफमा राम्रो मुभ बनाएर पहिलो गोल गर्न सकेन।

**"तपाईं हामी सबैको कुरा"**

कोरोना महामारीले समस्याग्रस्त अवस्थामा पनि हाम्रो प्रकाशन रोकिएको छैन, निरन्तर जारी छ।

हामी तपाईंहरूकै माझमा छौं, पाठकको चाहनालाई मध्यनजर गर्दै परिष्कृत ढंगले अघि बढ्दैछौं।

वेबसाइटमा: [www.sajhakaranews.com](http://www.sajhakaranews.com)  
सर्च गर्न नभुल्नुहोला।  
साझाकुरा वेबसाइटमा सजिलै पढ्न सकिने छ।

